
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

            Satuan Pendidikan               :    SDN Geronggang 

            Mata Pelajaran                    :    Matematika 

            Kelas / Semester                  :    IV / II 

                                 Standar Kompetensi             :    Menjumlahkan dan mengurangkan bilangan bulat 

                                 Kompetensi Dasar                :    Menjumlahkan bilangan bulat                

                      Indikator                                :    1.  Menjumlahkan bilangan bulat positif dan negatif 

                                                                           2.  Menjumlahkan bilangan bulat negatif dan positif 

                                                                   3.  Menjumlahkan bilangan bulat negatif dan negatif 

ktu                                Waktu                       :    3 x 35 menit 

 

1.    TUJUAN1                     1. TUJUAN PEMBELAJARAN  

       A. Tujuan Pembelajaran 

            1. Siswa dapat menjumlahkan bilangan bulat positif dan negatif dengan tepat 

            2.  Siswa dapat menjumlahkan bilangan bulat negatif dan positif dengan tepat 

            3.  Siswa dapat menjumlahkan bilangan bulat negatif dan negatif dengan tepat  

 

2.    MATERI, MEDIA, DA 2. BAHAN DAN SUMBER 

       A. Materi    

Operasi hitung bilangan bulat 

            5  +  8  =  13                                  (-5)  +  8  =  3 

            5  +  (-8)  =  -3                               (-5)  +  (-8)  = -13   

B.  Media 

1. Garis bilangan 

2. Robot mainan/ mobil mainan 

C. Sumber 

         Buku Paket Matematika kelas IV penerbit Dinas Pendidikan Provinsi Jawa Barat 

 3. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

           A. Kegiatan Awal 

            1.  Melakukan pembiasaan seperti salam, pengecekan absen, serta kerapihan siswa 

            2.  Menjelaskan tujuan, manfaat serta kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

 

 B. Kegiatan Inti         

       B. Kegiatan Inti                               1.  Guru menjelaskan materi yang akan dibahas 



2.  Guru memberikan beberapa contoh mengenai penjumlahan bilangan bulat dengan 

    menggunakan garis bilangan 

3.  Guru memberikan soal latihan kepada siswa 

            4.  Guru membimbing siswa ketika mengerjakan soal latihan 

            5.  Melakukan tanya jawab atas materi yang telah dibahas 

     

             C. Kegiatan Akhir 

            1.  Guru dan siswa menyimpulkan tentang materi yang telah dibahas 

            2.  Guru membimbing siswa untuk membuat rangkuman 

            3.  Melakukan evaluasi 

 

4.    EVALUASI 

       1.  Jenis evaluasi              : Post tes 

       2.  Bentuk evaluasi          : Tulisan 

       3.  Alat tes                       : Soal dan alat tulis 

       Soal 

       Tentukan hasil penjumlahan bilangan bulat berikut : 

       1.  20 + (-25)               =  . . . . 

       2.  (-11) + 16               =  . . . . 

       3.  (-24) + (-18)           =  . . . . 

       4.  37 + (-15)               =  . . . . 

       5.  (-14) + (-12)           =  . . . . 

       Kunci Jawaban 

       1.  -5 

       2.  5 

       3.  -42 

       4.  22 

       5.  -26 

       Kriteria Penilaian 

       1.  Jawaban benar diberi skor 2 

            Jawaban salah diberi skor 0 

       2.  Skor maksimal 10 

 

       3.  Nilai  =    x  100 
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